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n Gebrauchtfahrzeug mit Garantie

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 3890 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato Light

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 695 cm

Gesamtbreite 233 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett vorn, Sitzumbaubett
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g Wohnraumwunder auf unter 7 Meter Gesamtlänge. Berliner Loftstil in einem Fahrzeug vereint. Dazu

gerade mal ein Monat Jung und keine 4.000km gelaufen. Das zum Gebrauchtwagenpreis. Jetzt zuschlagen
und sich dieses einmalige Angebot sichern.Dieser Grundiss von Dethleffs ermöglicht Ihnen, den größtmöglichen
Platzkomfort auszunutzen. Das Heckbad und der begehbare Kleiderschrank runden das gute Konzept vollstens ab.
In der Dusche finden auch große Personen genug Freiheit, um sich Frisch für den Tag zu machen.
Das Fahrzeug ist mit allen Paketen ausgestattet, also alles im Allem ein Rundum Sorglos Paket. Einsteigen und
Ihre nächsten Traumurlaube genießen. SONDERAUSSTATTUNG* Fiat Ducato Light Tiefrahmen (3.499 kg),
MultiJet 140 (2,2 l / 103 kW / 140 PS)

– 8-Gang Wandler-Automatikgetriebe

– Chassis-Paket: Fahrerhaus Klimaanlage automatisch, Digitaler Tacho mit 7”-Kombiinstrument und
Wireless Phone Charger in der Mittelkonsole; Elektrische Feststellbremse; Voll LED Frontscheinwerfer

– Paket One (Markise 4,0 m): Automatische HD SAT Anlage 65 Twin; Flachbildschirm 22” HD TV;
Flachbildschirmhalter; Rückfahrkamera (Einfachkamera); Cassettenmarkise Omnistor 4.0 m (manuell)

– Family-Paket T 6762: Ausstellfenster in der T-Haube; Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunke-
lung und Zentralverriegelung (inkl. Fahrerhaustür); Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus; Panorama-
Dachhaube 70 x 50 cm im Wohnraum; Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den
Dachstauschränken; Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung

– Assistenz Paket Fiat: Regen- und Lichtsensor mit Abblendautomatik; Notbremsassistent inkl. Fußgänge-
rerkennung; Spurhalteassistent; Verkehrszeichen-Assistent; Aufmerksamkeits Assistent; Intelligenter
Geschwindigkeis Assistent

– Wohnwelt ”Drake”

– Doppelverglaste Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz inkl. verkleidete Küchenrückwand

– Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation, Wireless Apple CarPlay und Android Auto

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

– Abwassertank Isoliert

– Bettumbau Sitzgruppe

– Zweite Rückfahrkamera im Heckleuchtenträger

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten. Ausstattung und Polster in Fotos, Videos und 360-Grad-
Ansichten können abweichen. Erkundigen Sie sich nach unseren aktuellen Finanzierungsangeboten. Für weitere
Fragen stehen wir Ihnen gerne und ausführlich zur Verfügung. Verkaufsteam 07151-9739-57 Öffnungszeiten Verkauf:
Montag - Freitag: 9 - 18 Uhr Samstag: 9 - 14 Uhr Schausonntag: 11 - 16 Uhr (keine Beratung, kein Verkauf) nicht
an gesetzlichen Feiertagen

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Abstandstempomat, Lederlenkrad, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Spurhalteassistent, Multifunktions-

lenkrad, ESP, Servolenkung, Notbremsassistent, Fernlichtassistent

• Parksensoren, Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

• Warmwasser, Dusche separat

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, SAT-Anlage, TV

• Lichtsensor

• Scheckheft gepflegt

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Matthias Sprenger
Bahnhofstr. 50
73630 Remshalden-Grunbach

k info@mi-mobile.de
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